

广州路小学小记者站专版

一只“大蜘蛛”爬到面前

本报小记者(广州路小学4年级2班) 彭兰熙

近日,我们广州路小学晚报小记者参观了沧州人防馆。一进馆,见到一个巨大的火箭模型,我们都惊呆了。

我印象深刻的是站上一个台子体验模拟地震。我们刚站上去,一个地震发生时的场景便出现在大屏幕上。我们脚下也跟着震动起来,我差点就摔倒了。没错,这是一个模拟地震体验台。

我们还进入一架飞机。出来后,我才知道飞机上竟然有应急救援滑梯。

最有趣的当然是全感6D影院。我们戴上一种特制的眼镜,开始了“过山车”之

旅。这时,大屏幕上出现了轨道,我们仿佛坐上了过山车。轨道在拐弯,不知道为什么,我们身下的椅子也跟着晃动。忽然,我们进入了“山洞”……出来时,一只“大蜘蛛”爬到了面前,我们都吓得尖叫起来。终于,我们的旅程结束了。真是太好玩啦!

通过这次参观,我不但学到了很多知识,还感受到了现代科技的魅力。同时,我认识到,虽然生活在和平年代,但是我们也要为国防事业贡献自己的一份力量。

(指导老师:刘炜炜)

我们吓得大叫起来

本报小记者(广州路小学4年级2班) 张芮晗

近日,我们广州路小学晚报小记者参观了沧州人防馆。

在讲解员的讲述中,我明白了“仗可百年不打,国不可一日无防”。参观中,我还见到了许多在电视上才能看到的导弹、核潜艇以及一些武器的模型。

我们还站上模拟地震体验台,感受了一把模拟地震——我感觉地面在震动,脚都被震麻了。同时,前面的屏幕里开始播放如果发生地震,我们应该听从指挥逃离到哪些地方最安全。如果有海啸,我们就要逃到高处;如果没有海啸,我们就要逃到宽阔且没有高层建筑物的地方。

之后,我们来到全感6D

影院。工作人员给我们发了一个特制的眼镜,说:“你们把眼镜戴好,都往中间的座位上坐,要抓紧座位上的把手。”待我们都坐好后,前面的大屏幕上出现了一条轨道,紧接着我们的座位开始晃动……我们仿佛坐上了过山车一般,紧跟着来到一个“山洞”中,忽然面前出现了一个“大蜘蛛”……我们吓得大叫起来。观看完这部短片,同学们直呼“太刺激了”。

活动结束了,我们该离开了,但大家都有些不舍。这次人防馆之行,我开阔了眼界,深切体会到了国防的重要性,同时也下定决心以后好好学习,争取为我们国家的建设多作贡献。

(指导老师:刘炜炜)



体验心肺复苏术

学到很多国防知识

本报小记者(广州路小学4年级2班) 韩籍

近日,我们广州路小学晚报小记者参观了沧州人防馆。

上午9点,我们准时在沧州人防馆门前广场集合。因为是第一次到这里参观,我特别激动。

在讲解员的引领下,我们开始参观。参观中,我们了解了祖国人防事业的发展历程,见识了各式各样先进的武器模型。我们还看到了导弹模型、高射炮模型和“辽宁舰”模型。我们都为祖国强大的国防感到高兴,正是因为

有强大的国防,我们才能开心地成长,平安地生活。

我们还体验了模拟地震,了解了一些紧急避险常识。

在全感6D影院,我们戴上一种特制的眼镜观看影片,屏幕上出现了一条轨道,顿时,我们仿佛坐上了过山车一般……屏幕中的场景就如真实的一般出现在眼前,恐怖的“大蜘蛛”“蝎子”向我们冲过来,我们吓得哇哇叫。

这次参观人防馆,我学到了很多国防知识,我为我们国家强大的国防感到自豪。

校长寄语



“心新欣”是我们的核心文化,用心“办温暖而幸福的学校”是我校的办学理念;守正创新,培育有梦想、有志气、爱学习、爱劳动的新时代好少年;欣欣向荣,尊重差异,帮助孩子向下扎根,向上生长;营造教师舒心工作,学生安心学习,家长放心的校园文化。用实际行动践行“仁智勇正”的校训,每个人做好独一无二的自己,走好人生的每一步!

——广州路小学校长
冯连砧

星星点灯

探秘人防馆

我们站上模拟地震体验台感受了一把模拟地震。大屏幕上出现了地震发生时的情景,体验台也随之晃动起来,有的小记者发出尖叫,有的则扶着栏杆……我没有站稳,一屁股坐在了地上。

我们还学习了一些急救知识,体验了在紧急情况下如何自救和救人。工作人员请两名同学上前展示刚刚学习的心肺复苏术。他们做得十分标准,我们都为他们鼓掌。

在这次小记者活动中,我也学到了很多,比如:地震发生时,如果来不及逃到开阔地带,请立刻躲到桌子下或可以形成三角形空间的地方;发生火灾时,要用湿毛巾捂住口鼻……

本报小记者(广州路小学3年级3班) 李彦凝

感受“地震”

我印象深刻的是站上模拟地震体验台感受模拟地震。

我们走上模拟地震体验台,有的同学害怕地蹲在地上,有的同学抓着栏杆,还有的同学直接站在那里……当“地震”来临的时候,我们都害怕地抱住了头……活动中,我们知道了如何在地震中逃生,明白了地震发生时不能坐电梯,不能在高楼附近等危险的地方停留……

这次人防馆之行,我学到了很多知识,知道了灾难发生时怎样自救以及怎样逃离危险的地方。

本报小记者(广州路小学3年级2班) 张华芸

本版摄影 聂影

种下一个航天梦

本报小记者(广州路小学3年级3班) 褚优优

近日,我们广州路小学晚报小记者参观了沧州人防馆。

我们有序地进入馆内,映入眼帘的是一个巨大的高射炮模型。它有着绿绿的、坚硬的外壳,一个长长的炮管,两侧是特别的“轮胎”——导链。接下来,我们参观了导弹模型,还见识了一些前沿武器模型。

令我非常着迷的是空间站模型。工作人员告诉我们,宇航员的工作非常伟大,他们在太空中生活和工作很不容易,太空环境与地球环境大不相同,那里没有空气,没有重力……

今年的10月26日19时34分,神舟十六号航天员乘组顺利打开“家门”,欢迎远道而来的神舟十七号航天员乘组入驻“天宫”。两个航天员乘组还拍下“全家福”,共同向全国人民报平安。我听后感到无比自豪。

回到家后,我查阅了很多资料,感觉宇航员非常了不起。以后在学习中遇到困难,我也要像他们一样不退缩不放弃。同时,我心中也种下了一个航天梦。

(指导老师:张盼)



认真听讲解

一次有意义的参观

本报小记者(广州路小学3年级1班) 吕昕航

近日,我们广州路小学晚报小记者到沧州人防馆参观。

一进馆,一个巨大的高射炮模型就吸引了我。我心想:这真是太威武了!

参观中,我们认真听工作人员讲解,一边听还一边记录,从中学到了很多知识,也知道了在飞机上手机不能开机的原因。

我们还在全感6D影院观

看了一部短片。令我震撼的是,影片中的事物就如真实的一般出现在面前。我们仿佛坐上了过山车,这一过程中还出现了活灵活现的“老鹰”“大蜘蛛”“大蚊子”等,让人惊心动魄。

通过这次参观,我了解了我国国防的强大,还学到了一些避险和紧急救助常识。这真是一次有意义的参观。

(指导老师:李苏幸)

身临其境的感觉

本报小记者(广州路小学3年级2班) 刘婉俊

近日,我们广州路小学晚报小记者参观了沧州人防馆。

参观中,我们见到了导弹模型。虽然它只是一个模型,但是我们还是能感受到它的威武。我们还看到了一些前沿武器模型和“辽宁舰”模型,每一件模型都彰显着我国强大的国防力量。

随后,我们站到模拟地震体验台上,感受了一把模拟地震——大屏幕上开始播放地震发生时的场景,整个体验台晃动起来……我们还

学习了遇到突发状况时,如何互救和自救。

最后,我们来到全感6D影院,戴上特制的眼镜观看影片,仿佛坐上了过山车一般,一会儿吓人的“蜘蛛”冲到面前,一会儿又进到恐怖的“山洞”里,那种身临其境的感觉真是刺激。

这次小记者活动,我受益匪浅,真切感受到了我国国防的强大。以后,我会好好学习,努力成为合格的接班人,让我们一起努力吧!

(指导老师:张媛)



留住这一刻